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Resultaten primaire arbeidsvoorwaarden



Bijna 4 op de 10 boven cao-ers zijn tevreden over het salaris, nog 

eens 4 op de 10 zijn tevreden noch ontevreden en 2 op de tien zijn 

ontevreden. De helft van de boven cao-ers vindt het moeilijk een 

gesprek te voeren over de hoogte van het salaris.

Primaire arbeidsvoorwaarden – Salaris (%)



Voor 17% van de boven cao-ers is het salaris gelijk gebleven sinds 

men boven cao is. Bij de meerderheid is het salaris gestegen; 

meestal 2-3% per jaar. Voor beide groepen geldt dat medewerkers 

vaker ontevreden dan tevreden zijn over de salarisontwikkeling. 

Gemiddelde ontwikkeling salaris sinds boven cao & tevredenheid (%)



Vier op de tien boven cao-ers staat stil in de functieschaal. Dit komt 

vooral omdat men aan het eind van de functieschaal zit. 

Ontwikkeling binnen functieschaal (%)
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Grote meerderheid heeft elk jaar een beoordelingsgesprek. Indien 

er geen gesprek is, geeft een derde aan hier ook geen probleem 

mee te hebben.

Frequentie & tevredenheid beoordelingsgesprek (%)



Bij driekwart is aan het beoordelingsgesprek een mogelijkheid voor 

salarisverhoging gekoppeld. Voor 16% is die mogelijkheid er niet.

Koppeling salarisverhoging aan beoordelingsgesprek & tevredenheid (%)
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Ontevredenheid over koppeling salarisverhoging aan 

beoordelingsgesprek onder andere omdat schalen en verhoging 

niet duidelijk zijn of ‘goede’ beoordeling niet beloond wordt.
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Toelichting op (on)tevredenheid koppeling salarisverhoging aan beoordelingsgesprek 



Resultaten secundaire 

arbeidsvoorwaarden



Iets minder dan de helft van de boven cao-ers heeft geen bonus 

en/of winstdeling. Bijna de helft van hen is hier tevreden tot neutraal 

over, de andere helft niet.

Secundaire arbeidsvoorwaarden - Bonus en/of winstdeling (%)
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Twee derde van de boven cao-ers heeft afspraken over de beloning 

voor overwerk. Meestal wordt overwerk niet vergoed of 

gecompenseerd. Ongeveer een kwart heeft geen afspraken. 

Secundaire arbeidsvoorwaarden – Beloning overwerk (%)
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Wel of geen afspraken over het verrichten van overwerk, blijkbaar 

‘hoort het bij de functie’. 
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Toelichting op wel/geen afspraken verrichten overwerk



Boven cao-ers hebben vooral behoefte aan (betere) afspraken over 

salarisverhoging, functiewaardering en andere financiële 

beloningen.

Speciale afspraken (%)
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Toelichting op thema’s: stappen in salaris en functie zijn niet altijd 

duidelijk. Winstuitkering en beloning voor iedereen laten gelden.
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Toelichting op thema’s voor (betere) afspraken
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Toelichting op thema’s: verlof flexibeler kunnen opnemen en 

mogelijkheid voor thuiswerken en flexibele werktijden bieden. 

80-90-100 regeling invoeren voor oudere werknemers.
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Toelichting op thema’s voor (betere) afspraken



Resultaten voorkeur Houthandel cao



Of men binnen de Houthandel cao wil vallen is erg verdeeld. Een 

kwart wil dit wel, een kwart deels wel/deels niet en nog eens een 

kwart maakt het niet uit. 16% wil niet binnen de cao vallen. 

Keuze voor Houthandel cao & redenen (%)

Gelijke voorwaarden voor iedereen en duidelijke afspraken 
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Past niet bij de huidige functie, tevreden over 

huidige voorwaarden en kan nu zelf onderhandelen 

over wat men belangrijk vindt 

•



Eén derde van de boven cao-ers vindt niet dat cao medewerkers 

betere primaire arbeidsvoorwaarden hebben; ruim een kwart vindt 

van wel: met name salarisverhoging, ADV dagen en aantal vrije 

dagen zijn beter geregeld. 

Werknemers binnen Houthandel cao hebben betere primaire arbeidsvoorwaarden & welke dan (%)

Salarisverhoging, ADV dagen en aantal vrije dagen 

•

•

•

•

•

•

•



Ook een derde vindt dat werknemers binnen de cao geen betere 

secundaire arbeidsvoorwaarden hebben. Eén op de tien vindt van 

wel; ADV dagen worden daarbij vaak genoemd.

Werknemers binnen Houthandel cao hebben betere secundaire arbeidsvoorwaarden & welke dan (%)

ADV dagen 
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Bijlage - Contact



Vragen over dit 

onderzoek? Wij helpen 

je graag verder!

Contact

Annemarie Sachs Esther de Jong Ferdinand Kieboom

mailto:annemarie.sachs@directresearch.nl
mailto:esther@directresearch.nl
mailto:ferdinand.kieboom@directresearch.nl



